
ATA DA 44ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA REALIZADA
EM 19 DE JULHO DE 2011

 
DATA DA AFIXAÇÃO NO QUADRO: 1º DE AGOSTO DE 2011.

DATA DE SUA APROVAÇÃO: SESSÃO DE 15 DE AGOSTO DE 2011.
 

ATA da Quadragésima Quarta (44ª) Sessão Extraordinária, da Terceira (3ª) Sessão 
Legislativa, da Décima Quinta (15ª) Legislatura, da Câmara Municipal da Estância 
Turística de Paraguaçu Paulista. Realizada aos dezenove (19) dias do mês de julho 
(7) do ano de dois mil e onze (2011), às 10h, na sede da Câmara Municipal, Palácio 
Legislativo Água Grande, situada na Rua Guerino Matheus, nº 205, nesta cidade. 
Convocada pelo Presidente da Câmara, Vereador Fernando Rodrigo Garms, por 
intermédio do Ofício nº 0400/2011-C, de 14/07/2011, para deliberação da seguinte 
pauta de autoria do Sr. Prefeito Municipal: I – Matéria em discussão e votação 
únicas: 1) PROJETO DE LEI Nº 048/11; II – Matérias em 2º turno de discussão e 
votação: 2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/11 e 3) PROJETO DE LEI 
COMPLEMENTAR Nº 006/11; e III – Matéria em 1º turno de discussão e votação: 4) 
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 007/11. 
 
A Sessão foi presidida pelo Vereador FERNANDO RODRIGO GARMS e 
Secretariada pelo Vereador PAULO ROBERTO PEREIRA, que efetuou a chamada 
e verificou estarem presentes os Vereadores: ALMIRA RIBAS GARMS, JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO, MAURO GOLDIN, MIGUEL CANIZARES JUNIOR, 
NILSON CARLOS ITELVINO, RAFAEL DE CASTRO e ROBERTO GOMES 
FERREIRA. 
 
Registre-se que o Vereador EDIVALDO VIEIRA DA ROCHA, desde o dia 20 
de junho de 2011, encontra-se afastado do cargo de 1º Secretário da Mesa 
Diretora em razão da admissibilidade da Representação nº 003/11, na qual figura 
como denunciado, bem como, afastado do seu cargo eletivo de Vereador, por 
deliberação do Plenário. Durante o tempo em que decorrer o processo investigatório 
pertinente, diligenciado pela Comissão Processante nº 001/11, o 2º Secretário da 
Mesa Diretora, Vereador Paulo Roberto Pereira, desempenhará interinamente as 
funções de 1º Secretário e o Vereador Roberto Gomes Ferreira, 1º Suplente da 
Coligação 'Muda Paraguaçu' (PT/PRB), empossado na Sessão Ordinária de 04/07/
2011, ocupará a vaga do Vereador afastado.
 
Havendo número regimental o Senhor Presidente declarou aberta a presente 
Sessão e sob a proteção de Deus, iniciou os trabalhos. Para conhecimento do 
público presente, o Senhor Presidente informou que as imagens e o som da Sessão 
estão sendo transmitidos em tempo real à Internet, por meio do site da Câmara, 
assim como para a tela instalada no saguão de entrada do prédio. 
 
Nos termos regimentais, conforme disposto na Resolução nº 15, de 20/05/2002, 
foi realizado o sorteio dos nomes dos Senhores Vereadores a ser utilizado na 
 
 



votação da matéria em pauta. Foram convidados os Vereadores JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO e MAURO GOLDIN, para acompanharem ao sorteio 
dos nomes juntamente com o Senhor Secretário Interino. Terminado o sorteio, a 
relação contendo a ordem dos nomes ficou assim constituída: 1º) ALMIRA RIBAS 
GARMS, 2º) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO, 3º) RAFAEL DE CASTRO, 4º) 
FERNANDO RODRIGO GARMS, 5º) ROBERTO GOMES FERREIRA, 6º) NILSON 
CARLOS ITELVINO, 7º) MAURO GOLDIN, 8º) MIGUEL CANIZARES JUNIOR e 9º) 
PAULO ROBERTO PEREIRA. 
 
Dando prosseguimento à Sessão, o Senhor Presidente nomeou o Vereador Miguel 
Canizares Junior para Relator Especial do Projeto de Lei nº 048/11, e o Vereador 
João Rio Zampronio Villarino para Relator Especial do Projeto de Lei Complementar 
nº 007/11, suspendendo a Sessão por 30 (trinta) minutos, nos termos regimentais, 
para elaboração dos Pareceres. 
 
Transcorrido a suspensão, foi reaberta a Sessão e efetuada nova verificação de 
presença. Em seguida, o Senhor Presidente, Vereador Fernando Rodrigo Garms, 
consultou o Plenário sobre a dispensa da leitura das matérias, uma vez que todos 
têm em mãos as cópias dos projetos, a qual foi aprovada por unanimidade. Sendo 
assim, passou-se para a deliberação da pauta, como segue: 
 
1) PROJETO DE LEI Nº 048/11, de autoria do Sr. Prefeito Municipal, que “Dispõe 
sobre autorização ao Poder Executivo Municipal para celebrar com a Secretaria de 
Estado do Turismo / Departamento de Apoio ao Desenvolvimento das Estâncias, 
convênios, termos aditivos e retificações”. Inicialmente, o Senhor Secretário 
Interino fez a leitura do Parecer Favorável exarado pelo Relator Especial, Vereador 
Miguel Canizares Junior, para conhecimento do Plenário. Em seguida, o Projeto 
foi colocado em discussão, usando da tribuna os Vereadores: 1.1) JOÃO RIO 
ZAMPRONIO VILLARINO e 1.2) ALMIRA RIBAS GARMS. Encerrada a discussão, 
passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal e quórum 
de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei nº 048/11 foi APROVADO 
por oito (8) votos. Despacho: Expedir e encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito 
Municipal para os devidos fins. 
 
2) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 005/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que “Dispõe sobre a regulamentação do art. 245 da Lei Complementar 
nº. 057/2005 - Código Tributário do Município, referente à isenção de IPTU a 
aposentados ou pensionistas, portadores de doença grave e portadores de 
deficiência, conforme especifica”. Colocado em 2º turno de discussão e não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal 
e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar 
nº 005/11 foi APROVADO em 2º turno por oito (8) votos. Despacho: Expedir e 
encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 
 
3) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 006/11, de autoria do Sr. Prefeito 
 
 



Municipal, que “Dispõe sobre a regulamentação do art. 239 da Lei Complementar 
nº. 057/2005 - Código Tributário do Município, referente à remissão de créditos 
tributários, conforme especifica”. Colocado em 2º turno de discussão e não havendo 
oradores, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação nominal 
e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei Complementar 
nº 006/11 foi APROVADO em 2º turno por oito (8) votos. Despacho: Expedir e 
encaminhar Autógrafo ao Sr. Prefeito Municipal para os devidos fins. 
 
4) PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 007/11, de autoria do Sr. Prefeito 
Municipal, que “Dispõe sobre a concessão de remissão parcial de créditos 
tributários como incentivo ao contribuinte para pagamento da dívida ativa tributária”. 
Inicialmente, o Senhor Secretário Interino fez a leitura do Parecer Favorável exarado 
pelo Relator Especial, Vereador João Rio Zampronio Villarino, para conhecimento 
do Plenário. Em seguida, o Projeto foi colocado em 1º turno de discussão, usando 
da tribuna o Vereador: 4.1) JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO. Encerrada a 
discussão, passou-se para a votação. Por intermédio do processo de votação 
nominal e quórum de maioria absoluta para sua aprovação, o Projeto de Lei 
Complementar nº 007/11 foi APROVADO em 1º turno por oito (8) votos. Despacho: 
À próxima Sessão Plenária para apreciação em 2º turno. 
 
Terminada a deliberação da pauta da Ordem do Dia, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos, em especial a Deus, e deu por encerrada esta 
Sessão às 10h55min. Para constar foi lavrada esta Ata que vai assinada pelo 
Presidente, Vice-Presidente e 2º Secretário, o qual vem acumulando as funções de 
1º Secretário em razão do afastamento do titular do cargo. . Nos termos que dispõe 
o § 3º, do Art. 2º, da Resolução nº 80, de 06/07/2010, “As mídias ópticas contendo 
os arquivos digitais relativos às Sessões Plenárias serão devidamente identificadas 
e numeradas, e são consideradas patrimônio público e parte integrante das Atas das 
respectivas Sessões”. Mídia nº 022/11 (DVD).
 
 
FERNANDO RODRIGO GARMS                      JOÃO RIO ZAMPRONIO VILLARINO
       Presidente da Câmara                                               Vice-Presidente
 

1. PAULO ROBERTO PEREIRA
2º Secretário, ocupando interinamente

as funções de 1º Secretário
 
REGISTRADA na Secretaria em livro próprio na data supra e PUBLICADA por 
Edital afixado em local público do costume.
 

SILVANA MACHADO DA SILVA SPAVIER
Secretária Geral

 

 
 


